Твердое тело имеет в точке А температуру ниже температуры плавления <Рисунок 1>
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                                                           рис.1

Какой физический процесс происходит…

1 вариант:   на участке ВС ?

2 вариант:   на участке ДЕ ?

3 вариант    на участке СД ?



Задание №4. Приложение 1, (слайд 4) 

Работа по решению задачи выполняется в рабочей тетради, в бланк ответов вписывается результат.  

1 вариант <Рисунок 2>; 2 вариант <Рисунок 3>; 3 вариант <Рисунок 4>;

Вариант I
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рис. 2
В воду, налитую в мензурку, пустили некоторое количество пара при 100 оС. Затем измерили температуру воды.

Какое количество теплоты получила вода, налитая в мензурку?

Вариант II
[image: image3.jpg]



рис. 3
После измерения температуры воды в мензурке в воду пустили некоторое количество пара при 100 оС. Затем снова измерили температуру воды в мензурке.

Определите удельную теплоту парообразова-ния воды при температуре кипения.

Вариант III
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рис. 4
Воду из мензурки перелили, нагрели и испарили при температуре кипения.

Какое количество теплоты было израсходовано?

Проверка работ.

Контрольные бланки  ответов сдаются учителю. Учитель проводит проверку (возможна самопроверка).

4.  Учащиеся выполняют задание №5 в рабочей тетради с указанием выбранных ими номеров элементов условия.

Задание №5. Приложение 1, (слайд 5) 

Составить задачу из предложенного набора, используя по одному условию каждого блока. 

Вещество массой  m  взяли при температуре t


ЕСЛИ:

 
1.
это вещество - лед, массой 2 кг…;


2.
это вещество – вода, полученная в результате плавления 1 кг льда, который…;


3.
это вещество - лед, массой  500 г…;

ПРИ ЭТОМ

 
1
взяли на улице, при температуре -20 оС…;


2
взяли при температуре плавления …;


3
имеет температуру -10 оС…;

ТО

 
1
для нагревания вещества на 50 оС.


2
для нагревания вещества до температуры кипения.


3
для полного испарения вещества.

  сколько

 потребуется энергии?

